

Умови, за яких компанія (кредитодавець), новий кредитор розпочинають діяльність із врегулювання простроченої заборгованості, здійснюють відступлення права вимоги за договором про споживчий кредит новому кредитодавцю

Відповідно до норм чинного законодавства та внутрішніх нормативних документів Компанії ПОВНЕ ТОВАРИСТВО "ЛОМБАРД "СМАРТ" ТОВ "ШВЕДІНВЕСТ" І КОМПАНІЯ" (ПТ "ЛОМБАРД "СМАРТ") а також на підставі укладеного між споживачем та Компанією ПОВНЕ ТОВАРИСТВО "ЛОМБАРД "СМАРТ" ТОВ "ШВЕДІНВЕСТ" І КОМПАНІЯ" (ПТ "ЛОМБАРД "СМАРТ"), договору про споживчий кредит, Компанія ПОВНЕ ТОВАРИСТВО "ЛОМБАРД "СМАРТ" ТОВ "ШВЕДІНВЕСТ" І КОМПАНІЯ" (ПТ "ЛОМБАРД "СМАРТ"), має право розпочати діяльність із врегулювання простроченої заборгованості (у тому числі шляхом відступлення права вимоги за договором про споживчий кредит), за умови прострочення споживачем виконання грошового зобов'язання за договором про споживчий кредит.

Діяльність з врегулювання простроченої заборгованості, не завжди пов'язана з вимогою дострокового повернення всієї заборгованості, а має на меті усунення порушення договору про споживчий кредит. Такі дії можуть включати в себе вимогу щодо сплати пені за несвоєчасне виконання грошового зобов'язання. Пеня нараховується на прострочену суму заборгованості виходячи з подвійної облікової ставки Національного банку України та не може бути більшою за 15% суми простроченого платежу. Сукупна сума неустойки (штраф, пеня), нарахована за порушення зобов'язань позичальником на підставі договору про споживчий кредит не може перевищувати 50% суми, одержаної позичальником. Пеня сплачується після погашення простроченої заборгованості за кредитом та процентами.

Договором про споживчий кредит прямо визначено, в яких випадках та за яких умов Компанія ПОВНЕ ТОВАРИСТВО "ЛОМБАРД "СМАРТ" ТОВ "ШВЕДІНВЕСТ" І КОМПАНІЯ" (ПТ "ЛОМБАРД "СМАРТ"), (новий кредитодавець, колекторська компанія) має право вимагати повного дострокового погашення всієї заборгованості за кредитом.

Компанія ПОВНЕ ТОВАРИСТВО "ЛОМБАРД "СМАРТ" ТОВ "ШВЕДІНВЕСТ" І КОМПАНІЯ" (ПТ "ЛОМБАРД "СМАРТ"), має право відступити права вимоги за договором про споживчий кредит, за яким відсутня прострочена заборгованість. Таке відступлення права вимоги передбачено діючим законодавством України, та може мати на меті оптимізацію кредитного портфелю Компанії ПОВНЕ ТОВАРИСТВО "ЛОМБАРД "СМАРТ" ТОВ "ШВЕДІНВЕСТ" І КОМПАНІЯ" (ПТ "ЛОМБАРД "СМАРТ"), в цілому. У будь-якому випадку до нового кредитора переходять лише ті права, що має Компанія ПОВНЕ ТОВАРИСТВО "ЛОМБАРД "СМАРТ" ТОВ "ШВЕДІНВЕСТ" І КОМПАНІЯ" (ПТ "ЛОМБАРД "СМАРТ"), за договором про споживчий кредит, а зобов'язання споживача не змінюється, крім реквізитів для оплати боргу.

Компанія ПОВНЕ ТОВАРИСТВО "ЛОМБАРД "СМАРТ" ТОВ "ШВЕДІНВЕСТ" І КОМПАНІЯ" (ПТ "ЛОМБАРД "СМАРТ"), має право залучити колекторську компанію до врегулювання простроченої заборгованості. Інформація про споживчий кредит, за яким відсутня прострочена заборгованість, колекторській компанії не передається.